
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

ATA DA 5' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA
Escol,A SUPERIOR DO MnvisTÉRio pÚBI.ico DA UNiÃo

Em cinco de julho de dois mil e cinco, às quatorze horas, na Escola Superior do Ministério

Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Lindõra Mana Arauto,

reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF - Doutor Alexandre Camanho de Assis, MPT --

Doutor Ricardo José Macedo de Britto Pereira. Presente, também, o Diretor de Pós-

Graduação e Pesquisa, Doutor Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho, e o Coordenador

de Ensino do MPDFT, Doutor Anderson Pereira de Andrade. Ausentes, justificadamente, o

Doutor Odim Brandão Ferreira, representante titular do MPF, o Doutor João Albeito

Ramos, do MPDFT, e a Doutora Adriana Lorandi, do MPM. Nessa ocasião, foi designada a

servidora Cecilia Shizue Fujita dos Reis para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os

trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: l. Ofício Ho 008/GabPjiR, de 9/5/2005. Ref. :

Processo n. 1.00.001.000094/2003-11 -- O Procurador Regional da República Carlos Rodolfo

Fonseca Tigre Maia encaminha cópia autêntica do Certificado de Conclusão da Parte Escolar do

Mestrado em Ciências Jurídico-Criminais cursado na Universidade de Lisboa, bem como cópia da

solicitação protocolizada de indicação de orientador para elaboração da dissertação. A Diretora-

Geral informou que o Doutor Carlos Rodolfo Tigre fará doação de seu acervo bibliográfico

sobre o tema "Lavagem de Dinheiro", composto de aproximadamente 100 títulos, à
Biblioteca da ESMPU. - O Conselho tomou conhecimento e deliberou enviar ofício

agradecendo. 2. Livro "Socioambientalismo e novos direitos", de autoria de Juliana Santilli,

Promotora de Justiça do MPDFT -- A autora enviou um exemplar da obra como doação à

Biblioteca da ESMPU -- O Conselho tomou conhecimento. 3. Ofício n' 066/Coordenação de

Ensino do MPT/ESMPIJ, de 27/6/2005 -- A Coordenadora de Ensino do MPT Daniela Ribeiro

Mendes encaminha planilha contendo todos os eventos do Plano de Atividades de 2005 realizados

no I' semestre e informa que os demais eventos contidos no PA/2005, ainda não realizados, estão

agendados para o 2' semestre deste ano. -- O Doutor Ricardo informou ainda que o MPT
solicitou remanejamento de verba destinada a pesquisas; O Conselho tomou ciência e l f

decidiu analisa o assunto na próxima reunião. 4. Ressíléfimento dS,passagem aérea -- o tiPO \
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Procurador-Chefe da PR/AC Marcus Vinicius Aguçar Macedo pede ressarcimento de passagem

aérea expedida pela Varig para o trecho Rio Branco/Brasília, utilizada em 25 de outubro de 2004,

para participação no Encontro Nacional sobre o Combate e a Prevenção à Lavagem de Dinheiro,

realizado em Brasília nos dias 25 e 26 de outubro de 2004. -- O Conselho reiterou a decisão

tomada anteriormente e deliberou encaminhar ofício informando. 5. Revisão do Plano de

Atividades para o 2' semestre O Conselho decidiu incluir na pauta da próxima reunião a

apreciação da execução do orçamento para o segundo semestre e solicitar aos demais ramos

que providenciem relatório dos eventos já realizados, bem como das alterações a serem

feitas no Plano de Atividades para o 2' semestre. Próxima Reunião do Conselho

Administrativo: dia 8 de agosto de 2005, às 14 horas. Nada mais havendo a ser

deliberado, foi encerrada a reunião, às 15 horas/í)0 minutos, da qual foi lavrada a presente

ata, que vai assinada por esta Secretária, /,d1/6Í#C-- .. , os Membros do Conselho, Lindâra

Mana Arauto, Alexandre Camanho de Assis, Ricardo José Macedo de Britto Pereira, e o

Diretor de Pós-Graduação e Pesquisa Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho e o

Coordenador de Ensino Anderson Pereira de Andrade.
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